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PROGRAMA 

SESSÃO SOLENE DE ENTREGA DE TÍTULO HONORÍFICO 

05.06.2019 – 20h 

Solenidade de entrega de Título da Cidadã Honorária à Sra. Luce Helena Gomes de 

Carvalho e Diploma de Honra ao Mérito ao Músico Júlio César da Paz.  

 

Presidente: Declaro aberta esta Sessão Solene de entrega de Título da Cidadania Honorária e 

Diploma de Honra ao Mérito. 

 

Presidente: Cumprimentos 

Senhoras e Senhores, Boa Noite! 

Estamos iniciando a Solenidade de entrega de Título da Cidadã Honorária à Sra. Luce Helena 

Gomes de Carvalho e Diploma de Honra ao Mérito ao Músico Júlio César da Paz, 

homenagens outorgadas pela Câmara Municipal de Alfenas, pela iniciativa do Vereador José 

Carlos de Morais (Carlinhos Vardemá). 

 

Presidente: Hino Nacional 

Convido a todos para que, de pé, possamos cantar o Hino Nacional Brasileiro. 

 

Primeiro Secretário: Leitura de Correspondências 

 

- Ofício nº 08/2019, do Gabinete do Vereador João Carlos Tercetti Augusto justificando a sua 

ausência e cumprimentando os homenageados; 

- Ofício nº______/2019, do Gabinete do Vereador ____________________________justificando 

a sua ausência e parabenizando os homenageados. 

 

Primeiro Secretário: Leitura do Decreto 

Leitura do Decreto Legislativo nº 12/2019 que concedeu Título da Cidadã Honorária à Sra. 

Luce Helena Gomes de Carvalho. 

Leitura do Decreto Legislativo nº 13/2018 que concedeu diploma de honra ao mérito ao Músico 

Júlio César da Paz. 

 

Primeiro Secretário: Leitura do Currículo 

Fazer a leitura dos currículos dos homenageados. 
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Presidente:  

A Câmara Municipal de Alfenas recebe neste dia tão especial a Sra. Luce Helena Gomes de 

Carvalho, agraciada com o Título de Cidadã Honorária pelos relevantes serviços prestados à 

comunidade alfenense, especialmente como membra efetiva do quadro social da Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais de Alfenas, MG.  

  

Recebe, também, o segundo homenageado desta noite o Sr. Júlio César da Paz, agraciado com 

Diploma de Honra ao Mérito, pelos relevantes serviços prestados à comunidade alfenense na 

área musical e religiosa. 

 

Fica, hoje, registrado, nos anais da Câmara Municipal de Alfenas, o reconhecimento do povo a 

quem realmente faz jus às homenagens que ora são prestadas. 

 

Presidente: Convido a homenageada, Sra. Luce Helena Gomes de Carvalho, a vir à frente do 

plenário para receber o Título de Cidadã Honorária. 

 

Presidente: Passo a palavra ao Vereador José Carlos de Morais, autor da homenagem, para 

fazer o seu pronunciamento. 

 

Presidente: Convido a Sra. Luce Helena Gomes de Carvalho a dirigir-se à Tribuna Livre para 

se pronunciar. 

 

Presidente: Convido o homenageado Sr. Júlio César da Paz a vir à frente do plenário para 

receber o Diploma de Honra ao Mérito. 

 

Presidente: Neste momento o aluno do Conservatório _____________________________ fará 

uma apresentação musical em homenagem ao agraciado. 

 

Presidente: Convido os presentes a acompanharem uma apresentação musical executada pelo 

homenageado Júlio César da Paz. 

 

Presidente: Passo a palavra ao Vereador José Carlos de Morais, autor da homenagem, para 

fazer o seu pronunciamento. 

 

Presidente: Convido o Sr. Júlio César da Paz a dirigir-se à tribuna para se pronunciar. 
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Presidente: Passo a palavra ao Vereador _______________________________.  

 

Presidente: Passo a palavra ao Vereador _______________________________. 

  

Presidente: Passo a palavra ao Vereador _______________________________.  

 

Presidente: Abro a palavra para quem quiser se manifestar na Tribuna Livre. 

 

Não havendo mais quem queira se manifestar, dou por encerrada a sessão solene.  

 

Boa Noite a todos! 


